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Prezentace účasti oktavánů na robosoutěži a pozvánka na kroužek robotiky
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12. 12. 2014 oktaváni Lukáš Bauer a Dennis Tschamler předvedli v sále školy více než dvěma stovkám mladších studentů vlastnoručně vyrobené cvičné bludiště a robota, se kterým před třemi týdny postoupili do semifinále druhého (ze tří) předkol robotické ROBOSOUTĚŽE 2014 pro střední školy.

   




Robosoutěž je nejvyšší respektovanou celorepublikovou středoškolskou soutěží v sestavování a programování robotů Lego Mindstorm. Pořadá ji šestým rokem Katedra řídící techniky FEL ČVUT. Tématem letošních kol byl průchod robota bludištěm.

Mezi dvaatřiceti týmy se oktavánské duo "Hledači míčků" v kvalifikaci umístilo na pátém místě a v následném vyřazovacím klání se dostali až do semifinále. Postup do finálového kola Robosoutěže 2014 jim těsně unikl, nicméně při premiérové účasti naší školy je konečné čtvrté místo obrovským úspěchem.

Lukáš s Dennisem v závěru své prezentace pozvali studenty na kroužek robotiky a programování v Javě, který se bude konat ve středy po 13.30 v laboratoři 313, poprvé již 17. 12. 2014. O jejich cestě k úspěchu můžete číst v článku Lukáše Bauera, ve fotogalerii je pár momentek z prezentace.

Paní Štěpničková sebrala několik ohlasů kvartánů na prezentaci:
Alisa Gumerová
…pověděli nám o svých vlastních zkušenostech s robotikou a nakonec nám předvedli svého robota, který měl za úkol na desce s překážkami nasbírat co nejvíce barevných koleček, jako v počítačové hře Pac-man. Robot sice několikrát zachyboval, ale i přesto se nám přednáška velmi líbila a jsem si jistá, že motivovala hodně studentů…

Štěpán Táborský
…Líbilo se mi, že nám o robotech a soutěži nejenom něco řekli, ale taky že nám ukázali, jak se takový robot pohybuje a jezdí mezi překážkami. Před přednáškou mě ani nenapadlo, že by mohla být robotika tak zajímavá. Nejvíce se mi líbil test robota, který až na pár technických problému projel labyrint na téma Pac Man dobře. Přednáška se mi velice líbila, a jsem rád že jsem se jí mohl zúčastnit…

Natálie Onderková
…Moc obdivuji jejich nadanost, trpělivost a vytrvalost pracovat každou volnou chvíli. Přednáška mě zaujala a myslím si, že je skvělé mít na škole dva tak schopné lidi…

Marie Masnerová
…dnes jsme byli studenty z oktávy Dennisem Tchamlerem a Lukášem Bauerem seznámeni s Robosoutěží, které se nedávno zúčastnili a byli jsme pozváni na robotický kroužek a také nám byl předveden pohyb robota v bludišti…
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